



## SEMMELWEIS EGYETEM

Élettani Intézet

egyetemi tanár, igazgató

**DR. MÓCSAI ATTILA**

### Tájékoztató az élettan szigorlatról az FOK hallgatói részére 2023/2024. tanév

Szigorlatot az a hallgató tehet, akinek félévét az Élettani Intézet a Neptun-rendszerben történt aláírással elismerte. Az aláírás megszerzésének feltétele a vizsgaidőszak kezdetéig megtartott gyakorlati alkalmak – ideértve mind az élő, mind az online megvalósuló konzultációkat és laborgyakorlatokat – min. 75 %-án való részvétel.

Vizsgahelyek átcsoportosítását május 1-ig lehet kérni az intézet tanulmányi felelősétől e-mailben. Ezt követően a kiírt időpontok és helyek száma végleges.

A szigorlatra a jelentkezés online történik, az Intézet által a Neptun-rendszerben meghirdetett időpontokra. Vizsgajelentkezések módosítása és utóvizsgára történő jelentkezés a meghirdetett vizsganapokon még rendelkezésre álló helyekre a TVSz által megszabott időkorlát szerint lehetséges. Felhívjuk a hallgatók figyelmét, hogy vizsgajelentkezésüket idejében tegyék meg!

Az Orvosi és fogorvosi élettan szigorlat az alábbi részvizsgákból áll:

1. Írásbeli részvizsga
2. Szóbeli részvizsga

Az írásbeli és szóbeli részvizsgákra ugyanazon a napon, **8:15 h-s kezdettel**, személyes részvétellel kerül sor.

1. Az írásbeli részvizsgára a hallgatók 8:15-kor jelentkeznek az EOK-ban, a Neptunban kiírt tanterem előtt. Az írásbeli vizsga reggel 8.30-kor kezdődik. Az írásbeli részvizsgát lehetőség szerint a Moodleban írják a hallgatók, ezért Moodle-képes okos eszközt hozzanak magukkal! A hallgatók 20 tesztkérdésből álló feladatot kapnak, melyek megoldására 40 perc áll rendelkezésükre. Az írásbeli osztályozása az elért %-os eredmény függvényében az alábbiak szerint történik:

0-50% →	1
50-60% →	2
60-70% →	3
70-85 % →	4
85-100% →	5

A határon levő hallgatók a gyengébb jegyet kapják.

**Cím:** 1094 Budapest, Tűzoltó u. 37-47.

**Postacím:** 1085 Budapest, Üllői út. 26.; 1428 Budapest, Pf. 2.

**E-mail:** titkarsag.elettan@med.semmelweis-univ.hu

**Tel.:** (06-1) 266 9180, (06-1) 459 1500 / 60400

**<http://semmelweis.hu/elettan>**



Ha valaki nem írja meg az írásbeli vizsgatesztet (pl. lekési), de szóbelizni óhajt, 1-es részjegyet kap az írásbelijére! Tesztkérdés helyességének vitatása esetén a kérdés helyességéről legalább két oktatóból álló bizottság dönt, melynek eredményéről a hallgatót három munkanapon belül Neptunon keresztül tájékoztatjuk. A vizsgadolgozat bármilyen rögzítése (fénykép stb.) szigorúan tilos!

2. A szóbeli részvizsgákra személyes részvétellel és az EOK-ban kerül sor. A hallgatókat a vizsga reggelén beosztjuk a vizsgáztatókhoz névsor, kar (ÁOK/FOK) és esetleges ismétlő vizsga alapján. Mivel a vizsgáztatók sorrendje előre meghatározott egy adott napon, a vizsgáztatóhoz kerülés minden esetben véletlenszerű, amennyiben azt egyéb körülmény nem zárja ki (ismétlő vizsga, saját oktatóhoz kerülés stb). Ahhoz, hogy a hallgató a szóbeli vizsgán vizsgázhasson, szerepelnie kell az aznapi Neptun-névsorban, továbbá be kell mutatnia a vizsga során valamely személyazonosításra alkalmas fényképes igazolványát, gyakorlati jegyzőkönyvét és – szükség esetén – az utóvizsgadíj befizetésének igazolását. Ezek hiányában a hallgató nem kezdheti meg a vizsgát. A hallgatók részére 2 tételt sorsolunk (kivételt ld. alább), egyet-egyet az alábbi csoportokból (számozás a kiadott tételsor alapján):

- I. 1- 4, 6
- II. 5, 7, 8

A tételekre 1-5-ig terjedő részjegy kapható. A részjegyeket (legkésőbb a szóbeli vizsga végén) a hallgatónak joga van megismerni. Azon FM kurzusban szereplő hallgatók, akik egy korábbi tanévben 3 szóbeli tételből feleltek, a számukra korábban meghirdetett tételek (3 db) sorsolásával teszik le a szóbeli vizsgájukat, amennyiben mást nem kérvényeztek. A szóbeli vizsga anyagát képezik – a tankönyv és az előadások anyaga mellett – a tanév folyamán a hallgatók által végzett, valamint a gyakorlatvezetők által bemutatott gyakorlatok is. Ezeket a vizsgáztató az elméleti tételek keretében kérdezi, ha az adott elméleti tételnek a gyakorlatokkal kapcsolatos vonatkozása is van. A hallgatóknak a gyakorlatok elméleti vonatkozásait, a mérések és a regisztrálások elvét kell elsősorban ismerniük, a kivitelezés technikai részleteinek ismerete az elméleti vizsgán nem szükséges.

A szigorlat érdemjegyét az írásbeli részvizsga és 2 db szóbeli tételre kapott pont (egy FM hallgatók esetén 3 db szóbeli tétel) és a gyakorlati pontszám (ha az adott tanévben volt olyan) számtani átlaga határozza meg az alábbiak szerint:

Jeles (5)	4,51-5,0 átlag esetében
Jó (4)	3,51-4,5 átlag esetében
Közepes (3)	2,51-3,5 átlag esetében
Elégséges (2)	2,00-2,5 átlag esetében
Elégtelen (1)	2-es átlag alatt, illetve átlagtól függetlenül abban az esetben, ha egy szóbeli tétel eredménye elégtelen

Sikertelen vizsgát követően a szigorlat írásbeli és szóbeli részét kell megismételni.

A szóbeli vizsgáról való távolmaradás okát (pl. orvosi igazolással) három munkanapon belül lehet igazolni. Az igazolás szkennelés/fotózás után e-mailbe csatolva nyújtandó be a tanulmányi felelősnek. Ha a hallgató az előírt határidőig nem igazolja hitelt érdemlően a távolmaradás okát, a Neptun-rendszerben a „nem jelent meg” bejegyzés véglegesen rögzül.

Figyelem! A vizsgahelyek korlátozottsága esetén az ismétlő vizsgára jelentkező hallgató előnyt élvez a sikeres vizsga javítására jelentkező hallgatóval szemben (ld. TVSz), ezért az érvényes

vizsgajegyvel rendelkező hallgatókat helyigény esetén lejelentkeztetjük!

**Figyelem!** A betelt vizsganapokon várólistát nyitunk, melyről az oda feljelentkezett hallgatók - a jelentkezés sorrendjében - automatikusan kerülnek be a megüresedő reguláris vizsgahelyekre.

A vizsgák alatt a hallgatónál bekapcsolt mobileszköz (telefon, tablet, headset, okosóra stb.) és számítógép - az online teszt idejének kivételével - nem lehet!

Budapest, 2024. április 22.

Dr. Geiszt Miklós  
egyetemi tanár  
az Orvosi és fogorvosi élettan tantárgy előadója